
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. december 22-én 
megtartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zol-
tán, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályve-

zető, Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Földi Zsuzsanna taná-
csos, Bodó István főelőadó, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, 
Lódi Tünde ügyintéző, Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, 
Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója, Szabóné Somody Margit a Kun-
hegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
tagintézményvezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 
csoportvezetője, Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 
ügyvezetője, Csöröginé Bodnár Erika az adócsoport vezetője tanácskozási 
joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 3 fő 
érdeklődő. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Kéri a jelenlévőket, hogy a 
tegnapi nap folyamán elhunyt tiszagyendai polgármester, Sipos József tiszteletére egy per-
ces néma felállással adózzanak.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tizenhárom önkormány-
zati képviselő jelen van. A nyilvános ülést 14 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, kíván-e valaki interpellációs kérdéssel, közérde-
kű bejelentéssel élni.  
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A képviselőtestület tagjai részéről közérdekű kérdés, bejelentés nem volt. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és 
a szervezett köztisztasági közszolgáltatásokról szóló 35/2004. (VII.16.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés kapcsán a szemétszállítási díj meg-
állapításáról kell dönteni. Annyit sikerült elérni a 34 önkormányzat polgármesterének, 
hogy az idén a 80 literes szemétgyűjtőből 300 Ft-ért vitték el a szemetet, most pedig 246 
Ft-ra tettek javaslatot a jövőt illetően, aminek bruttó értéke 296 Ft lesz. A szemétszállító 
zsák ára is alacsonyabb lesz, 350 Ft helyett 320 Ft. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogad-
ják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
21/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a köztisztaságról, a közterület és ingatlanok rendjéről és a szervezett köztisztasági 
közszolgáltatásokról szóló 35/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet módosítására 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2009. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadí-
jak megállapítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a következőkben az ivóvíz és csatornadíjakról kell 
döntenie a képviselőtestületnek. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság véleményezte. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, ülésén a Pénzügyi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta 
és a bizottság tagjai ellentétben az előterjesztésben foglaltakkal azt a megoldást tartják el-
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fogadhatónak, hogy külön választásra kerüljenek a magánszemélyek, illetve a közületi fo-
gyasztók és a bizottság tagjai nem tartották elfogadhatónak a 15 %-os áremelést a magán-
személyek vonatkozásában.  
A bizottság a magánszemélyek vonatkozásában 6 %-os emelkedést javasol, a közületi fo-
gyasztók esetében pedig 15 %-os díjemelést.  
 
Szabó András polgármester kiegészíti, hogy az egyik csoportba tartoznának a magánsze-
mélyek és önkormányzati intézmények, a másikba pedig a közületi fogyasztók. Erre vo-
natkozóan kidolgozásra került egy új javaslat. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy a nem önkormányzati fenntartású oktatási intézmények 
hova kerülnek besorolásra. 
 
Kolozsvári Imre elmondja, ő maga javasolta azt a bizottságnak, hogy válasszák ketté a 
fogyasztókat, mivel a bizottság elsősorban 6 %-os áremelést tartott elfogadhatónak. Úgy 
gondolja, hogy a gazdálkodó szervezeteknek legyen drágább, mert elég nehéz helyzetbe 
hozza az a kft.-t, ha csak 6 %-os lesz teljes egészében az áremelés. A gazdálkodó szerveze-
tekre értette azt, hogy ott legyen legalább 15 %-os az áremelkedés.  
 
Szabó András polgármester is úgy gondolja, hogy a magánszemélyek, önkormányzati 
intézmények és oktatási intézmények kerüljenek egy kategóriába, míg a gazdálkodó szer-
vezetek egy másik kategóriába kerüljenek besorolásra, így kéri a javaslatot elfogadni.  
 
Kun Istvánné felveti, a személyi jellegű ráfordításokra is meg volt adva több változat. 
Kérdezi, a Pénzügyi Bizottság hogyan foglalt állást ebben a kérdésben. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi Bizottság béremelés tekintetében semmiféle mér-
téket nem fogadott el, indokolva a jelenlegi pénzügyi – gazdasági helyzettel.  
 
Szabó András polgármester az elhangzottak alapján javasolja, kerüljön szétválasztásra 
díjszabás tekintetében a víz- és csatornadíj. Egyik kategóriába kerüljenek a magánszemé-
lyek, önkormányzati és oktatási intézmények, másik kategóriába viszont a gazdálkodó 
szervezetek, illetve a Kft.-nél béremelést nem javasol az önkormányzat. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
317/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 2009. évi gazdálkodásához kapcsolódó kérdésekről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Víz- és 
Csatornamű Kft. 2009. évi gazdákodását érintő kérdésekben az alábbi határoza-
tot hozza: 
 
- A közüzemi víz- és csatornadíjak megállapításánál a magánszemélyek, ön-

kormányzati intézmények és egyéb fenntartású oktatási intézmények eseté-
ben 6 %-os áremeléssel egyetért. 
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- A közüzemi víz- és csatornadíjak megállapításánál a gazdálkodó szerveze-
tek esetében 15 %-os áremeléssel egyetért. 

- A kft. munkavállalói tekintetében 2009. évre vonatkozóan béremelést nem 
kezdeményez.  

 
A képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert a szükséges intézke-
dések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előző határozatot, 
illetve a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását figyelembe véve a magánszemélyek, önkor-
mányzati és oktatási intézmények tekintetében 6 %-os díjemelést, míg a gazdálkodó szer-
vezetek részére 15 %-os díjemelést javasol és ennek megfelelően került átdolgozásra a 
rendelet tervezet.  
Aki a rendelet tervezetet elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
22/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadíjak megállapításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társu-
lás Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, már többször volt szó arról, hogy el kellett készíte-
ni az esélyegyenlőségi tervet a közoktatásra vonatkozóan, hiszen minden pályázathoz ezt 
követelik. Kérdezi, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
318/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi 
Intézkedési Tervének elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
– többszörösen módosított – 1993. évi LXXIX. törvény 105. § (1) bekezdésé-
ben kapott jogkörében eljárva megtárgyalta Szabó András polgármester előter-
jesztését és az alábbi határozatot hozta: 
 
1. A Képviselőtestület az előterjesztés mellékletét képező Kunhegyesi 

Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás Közoktatási Esélyegyenlősé-
gi Intézkedési Tervét elfogadja. 

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az intézke-

dési terv aláírására. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre község polgármestere 
4. Pisók István Tiszagyenda község alpolgármestere 
5. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere 
6. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora község polgármestere 
7. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály munkatársai 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda, valamint a Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye felvételi körzetének felülvizsgálatára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, meg kell határozni az általános iskola, illetve óvo-
da felvételi körzeteit. Ezt tartalmazza az előterjesztés. 
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Elsőként az általános iskola felvételi körzetének megállapításáról kér döntést. Aki egyetért 
az előterjesztésben megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
319/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda felvételi körzetének felülvizsgálatára. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 90. § (1) és a 132.§ (11) bekezdésében fog-
laltakra hivatkozással – Tiszagyenda Község Önkormányzatának Képvise-
lőtestülete és Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 
egyetértésével – a fenntartásában működő Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda felvételi kör-
zetét az alábbi módon állapítja meg: 
 
Kunhegyes Városban: 
Kunhegyes Város közigazgatási területe és a város külterülete a melléklet 
szerinti formában. 
 
Tiszagyenda Községben: 
Tiszagyenda Község közigazgatási területe és a település külterülete 
 
Tiszaroff Községben: 
Tiszaroff Község közigazgatási területe és a település külterülete. 
 
Az intézmény működési területe – általánosságban a társulási megállapodás 
szerint – minden iskolafokozaton a társulás körzetével azonos. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár felvételi körzetének 
meghatározásáról szóló 341/2007. (XII.13.) kt. határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Pisók István Tiszagyenda község alpolgármestere 
4. Dr.Pénzes Tímea Tiszagyenda község jegyzője 
5. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere 
6. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője 
7. Szabó István a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
8. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály munkatársai 
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az óvodai intézmény 
felvételi körzetének megállapításáról döntsenek. 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
320/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye felvételi körzetének felülvizsgálatára. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 90. § (1) és a 132.§ (11) bekezdésében fog-
laltakra hivatkozással – Tomajmonostora Község Önkormányzatának Kép-
viselőtestülete, Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselőtestülete és 
Tiszaszentimre Község Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetértésé-
vel – a fenntartásában működő Kunhegyes Város Óvodai Intézménye felvé-
teli körzetét az alábbi módon állapítja meg: 
 
Kunhegyes Városban: 
Kunhegyes Város közigazgatási területe és a város külterülete a melléklet 
szerinti formában. 

 
Tiszaroff Községben: 
Tiszaroff Község közigazgatási területe és a település külterülete. 
 
Tiszaszentimre Községben: 
Tiszaszentimre Község közigazgatási területe és a település külterülete. 
 
Tomajmonostora Községben: 
Tomajmonostora Község közigazgatási területe és a település külterülete. 
 
Az intézmény működési területe – általánosságban a társulási megállapodás 
szerint – minden iskolafokozaton a társulás körzetével azonos. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye felvételi 
körzetének meghatározásáról szóló 342/2007. (XII.13.) kt. határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1.,  Szabó András polgármester 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere 
5. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője 
6. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre község polgármestere 
7. Juhászné Papp Irén Tiszaszentimre község jegyzője 
8. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora község polgármestere 
9. Rentzné dr.Bezdán Edit Tomajmonostora község mb.jegyzője 
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10. Nagy Sándorné Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
11. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály munkatársai 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Szent István Termálfürdő használtvizének elvezetésére 
szolgáló V-1-10-a jelű belvízcsatornán kivitelezendő munkálatról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a termálfürdő használt vízét belvízcsatornán veze-
tik el. A munkálatok elvégzésére árajánlatokat kértek be, melyek közül a legkedvezőbb 
ajánlatot  a Mirhó-Kisfoki VGT. adta az önkormányzat számára. Az ajánlat szerint 500 
ezer Ft-ért végzi el ezt a munkát.  
 
Dienes Attila kifogásolja, hogy az előterjesztéshez nem került csatolásra a szerződés. Ezt 
már többször is tapasztalta és kérné, amennyiben ilyen jellegű az előterjesztés, akkor kerül-
jön mellé csatolásra a megkötendő szerződés tervezete. 
 
Madarasi Imre megkérdezi, mi az NA-60 tiltós műtárgy. 
 
Kolozsvári Imre válasza, 60-as átmérőjű tolózár. Ez a használt víz elvezetésének lezárásá-
ra szolgál. Nem mindig szabadon folyna, ezzel tudják szabályozni.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a munkálatok elvégzésével a Mirhó-Kisfoki VGT. bízzák meg,  java-
solja a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
321/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Szent István Termálfürdő használtvizének elvezetésére szolgáló V-1-10-a belvízcsator-
nán kivitelezendő munkálatról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a tulajdonát képező 
Szent István Termálfürdő használtvizét és csapadékvizét elvezető V-1-10-a bel-
vízcsatornánál létesítendő NA-60 tiltós műtárgy (0+340 szelvényében) kivitele-
zési munkálataira bruttó 500.000 Ft, azaz: Ötszázezer forint összegben a Mirhó-
Kisfoki  Vízgazdálkodási Társulást (5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 20.) bízza 
meg. 
 
A projekt megvalósítására Vállalkozási szerződést köt a Mirhó-Kisfoki Vízgaz-
dálkodási Társulással. 
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A Vállalkozási Szerződés aláírására a Képviselőtestület felhatalmazza Szabó 
András polgármestert. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Mirhó-Kisfoki Vízgazdálkodási Társulás 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 20. 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Lódi Tünde ügyintéző 
7. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „A 
könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősíté-
se az élethosszig tartó tanulás érdekében” című felhívásra benyújtandó 
pályázatban való konzorciumi tagságról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Társadalmi Megújulás Program pályázat kereté-
ben a megyével közösen konzorciumi tagságról kell dönteni. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
322/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „A könyvtári hálózat nem formális és 
informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében” című felhí-
vásra benyújtandó pályázatban való konzorciumi tagságról 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzata a Társadalmi Megújulás Operatív Prog-
ram keretében a „A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési 
szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében” – TÁMOP-
3.2.4/08/01 kódszámú kiírásra benyújtandó pályázatban konzorciumi tag-
ként 

 
részt vesz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a fenntartásában működő Kunhegyes Vá-

rosi Könyvtár és Közművelődési Intézmény – Zsigmond Ferenc Városi 
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Könyvtár tagintézménye tanulást segítő szolgáltatásainak, információ-
szolgáltatási rendszerének fejlesztésére nyújt be pályázatot. 
A megpályázott összeg: 5.000.000 Ft. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a támogatott beruházással létrehozott ka-
pacitásokat, szolgáltatásokat az 1083/2006. EK rendelet szerint a projekt be-
fejezését követő 5. év végéig fenntartja és üzemelteti. Vállalja továbbá – a 
projekt szakmai befejezésétől számított 5 évig a támogatás visszafizetésé-
nek terhe mellett, hogy a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében 
és tulajdonviszonyában változás nem történik, használatából bármely szer-
vezetnek jogtalan előnye nem származik. 

 
4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázat 

benyújtásához szükséges konzorciumi szerződés aláírására. 
 

5. Kunhegyes Város Önkormányzata vállalja az eredményes pályázat esetén 
felmerülő legfeljebb 300.000 Ft összegű szerződéses kötelezettség teljesíté-
sét.  

 
6. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatos feladatok elvégzésével, illetve a szükséges nyilatkozatok 
megtételével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Bertalanné Kovács Piroska, a JNSZ Megyei Verseghy Ferenc Könyvtár és 

Művelődési Intézet igazgatója 
4. Konzorciumban érintett önkormányzatok polgármesterei 
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
6. Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény könyvtárvezetője 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
9. Földi Zsuzsanna tanácsos  

 
 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „Szabadság tér revitalizációja” tárgyban egyszerű közbe-
szerzési eljárás kiírásáról. 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat támogatást nyert pályázaton a 
Szabadság tér revitalizációjára, amelynek megvalósítására közbeszerzési eljárást kell kiír-
ni. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közbeszerzési eljárás kiírásáról szóló határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
323/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának a „Szabadság tér revitalizációja” tárgyában egyszerű 
közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 1.pontja alapján a „Szabadság tér revitalizációja” tárgyában egysze-
rű közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Bíráló Bizottság elnöke 
4. Bíráló Bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az eljárás során eljáró bíráló bizottság létrehozása 
szükséges. A bizottság elnökének javasolja Vincze Lászlót, a bizottság tagjainak pedig 
Metzinger Ferenc önkormányzati képviselőt, Mészáros Sándornét és a vagyongazdálkodási 
csoport vezetőjét, valamint a tervezőt Hajdu Nagy Gergelyt javasolja. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a bíráló bizottságot a fentiekben felsorolt összetétel-
ben hagyják jóvá. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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324/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának a „Szabadság tér revitalizációja” tárgyában kiírt 
egyszerű közbeszerzési eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján a „Szabadság tér revitalizációja” tárgyában kiírt 
egyszerű közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 
5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Vincze László   önkormányzati képviselő 
 
Tagok: Metzinger Ferenc  önkormányzati képviselő 
  Mészáros Sándorné  pályázati csoportvezető 
  Hajdu Nagy Gergely  tervező 
  Lódi Tünde   közbeszerzési ügyintéző 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Bíráló Bizottság elnöke 
4. Bíráló Bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
 

 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 
2009. évi célok meghatározásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, minden évben meg kell határoznia a képviselőtes-
tületnek a köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező célokat. Ezeket tar-
talmazza az előterjesztés. 
 
Barta Ferenc aljegyző egyeztetett Dr.Pénzes Tímea jegyzővel és az egyeztetés alapján 
javasolja a 6. pont kiegészítését, miszerint. „Kiemelt figyelmet kell fordítani a szolgálta-
tásorientált, polgárbarát közigazgatás szellemének megfelelő közszolgálat biztosítására, a 
hatékonyság javítására.” mondatban  a „polgárbarát” kifejezés helyett javasolja az „ügyfél-
barát” kifejezést használni. Illetve ugyanezen mondat végén a hatékonyság javítására vesz-
sző után folytatódna, hogy „a jogszabályok betartására”. Kéri, hogy ezt a kiegészítést ve-
gyék figyelembe.  
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Szabó András polgármester az elhangzott kiegészítéssel együtt javasolja a határozati ja-
vaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
325/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2009. évi célok meghatározá-
sáról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal 
számára 2009. évre az alábbi kiemelt célokat határozza meg: 
 
I. ÁTFOGÓ CÉLOK: 
 
1. Jó szervezési és jogi előkészítő munkával továbbra is biztosítani kell a kép-

viselőtestület, valamint a bizottságok törvényes, eredményes és hatékony 
tevékenységét, melynek érdekében határidőre el kell készíteni és a testületi 
tagok részére el kell juttatni a döntéshozatalokhoz szükséges dokumentu-
mokat. 

 
2. Határidőre elő kell készíteni a bizottságok és a képviselő-testület 2009. évi 

feladatait és célkitűzéseit tartalmazó munkatervi javaslatát. A munkatervben 
foglaltak végrehajtását folyamatosan figyelemmel kell kísérni. 

 
3. A pénzügyi működés területén 2009. évben is elsődleges legyen a költség-

vetés végrehajtása során a szabályszerűség biztosítása a célszerűségi, haté-
konysági és a takarékossági szempontok figyelembe vételével. A helyi adó-
beszedés hatékonyságának biztosításával növekedjenek az önkormányzat 
bevételei. Fokozni kell a kintlévőségek hatékony behajtását. 

 
4. Továbbra is ki kell használni a pályázatokon elnyerhető központi és Európai 

Uniós támogatásokban rejlő lehetőségeket. 
 
5. Az önkormányzat által fenntartott intézmények ellenőrzési terv javaslatát és 

a belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló jelentést határidőre, a tartalmi és 
formai követelményeknek megfelelően el kell készíteni. Az önkormányzati 
intézmények költségvetési gazdálkodásának ellenőrzése során a jogszabály-
oknak és a belső szabályzatoknak való megfelelést, valamint a gazdaságos-
ságot, hatékonyságot és eredményességet kell vizsgálni. 

 
6. Kiemelt figyelmet kell fordítani a szolgáltatásorientált, ügyfélbarát közigaz-

gatás szellemének megfelelő közszolgálat biztosítására, a hatékonyság javí-
tására, jogszabályok betartására. 

 
7. Készüljenek a város helyzetére, illetve annak változásaira vonatkozó előre-

jelzések és elemzések, amelyek meghatározzák a város egyes működési te-
rületeinek irányait. A város komplex fejlesztése érdekében és arra figye-
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lemmel kell kidolgozni a városfejlesztési tevékenység folyamatának, rend-
szerének továbbfejlesztésére vonatkozó elképzeléseket.  

 
II. TEVÉKENYSÉGI ÉS FUNKCIONÁLIS CÉLOK: 

 

Kiemelt célok: 
8. A település gazdasági fejlődésének ösztönzése érdekében a vállalkozásélén-

kítés és a lakosság foglalkoztatási helyzetének további javítása, a foglalkoz-
tatás kiemelt kezelése, szervezése. 

 
9. Tovább kell ápolni a testvérvárosi és egyéb kapcsolatokat, és fel kell tárni az 

ebben rejlő gazdasági, turisztikai, sport és kulturális lehetőségeket a város 
egészére vonatkozóan. A hazai és helyi rendezvényeket színvonalasan, 
egyúttal költségtakarékosan kell előkészíteni, megrendezni és lebonyolítani.  

 
10. Erősíteni kell a város körzetközponti szerepét koordinációs szerepkörben ta-

pasztalatcserék, konferenciák, tanácskozások és bemutatók szervezésével. 
 
11. Az új dinamikus városi portált folyamatosan friss információkkal kell feltöl-

teni, a civil szervezetek és a vállalkozások megjelenése érdekében új rova-
tokat kell létrehozni.  

 
12. A kulturális, sport, turisztikai kiadványokat a költségvetésben jóváhagyott 

keretek között kell megjelentetni. 
 
13. A lakosság szociális biztonságának megteremtése és megőrzése érdekében 

továbbra is gondoskodni kell a szociális ellátó rendszer működtetéséhez 
szükséges feltételek biztosításáról, illetve az önkormányzat részére kötelező 
új ellátási formák megteremtéséről. 

 
14. Biztosítani kell a gyermekek jogainak minél teljesebb érvényesülését a 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi rendszeren belül.  
 
15. A testnevelés és a sport helyi rendszerét úgy kell működtetni, hogy értékei a 

lakosság minél szélesebb körében érvényesüljenek, járuljon hozzá a lakos-
ság egészségi állapotának megőrzéséhez, illetve javításához, valamint a 
szabadidő hasznos eltöltéséhez, bevonva a város sportéletébe az újonnan 
épülő és épült létesítményeket. 

 
16. Továbbra is cél a lakosság tájékoztatása, felvilágosítása eszközeinek erősíté-

se, hatékonyabbá tétele, a lakosság bevonása a feladatok meghatározásába 
és végrehajtásába. Elő kell segíteni a lakosság részvételét a környezet vé-
delmére irányuló tevékenységekben, illetve támogatni kell a polgárok ilyen 
irányú kezdeményezéseit, a lakosság környezet tudatos magatartásának ki-
alakítását, kiemelt figyelemmel az ifjúság nevelésére. 

 
17. Az önkormányzat által elfogadott programokban, koncepciókban meghatá-

rozott, valamint az éves költségvetésben jóváhagyott felújítási, fejlesztési, 
üzemeltetési feladatokat határidőre, hatékonyan, költségtakarékosan és jó 
minőségben kell megvalósítani. 
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18. Kiemelt figyelmet kell fordítani az önkormányzati vagyontárgyak kezelésé-

re és hasznosítására. 
 
19. Meg kell teremteni a közbeszerzési eljárások lefolytatásához szükséges 

személyi, tárgyi, technikai, pénzügyi és szabályozási feltételeket. 
 
20. Kiemelten fontos biztosítani a magasan képzett, feladatát önállóan és ered-

ményesen ellátó, az önkormányzat irányában elkötelezett személyi állo-
mányt, ennek végrehajtására javaslatot kell készíteni a köztisztviselői telje-
sítmény-követelmények alapját képező célok megállapítására, határidőre elő 
kell készíteni az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását, illetve 
azok teljesítésének értékelését. Határidőre el kell készíteni a Polgármesteri 
Hivatal éves továbbképzési tervét. 

 
21. Biztosítani kell a személyi állományt érintő képzések tervszerű, racionális és 

költségtakarékos megszervezését, különös figyelemmel a meghatározó jog-
szabályi változásokhoz kapcsolódó továbbképzésekre.  

 
22. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 

2004. évi CXL. törvény és az ezzel kapcsolatos ágazati jogszabályok ren-
delkezéseinek megfelelő színvonalon történő gyakorlati alkalmazása.  

 
23. Továbbra is törekedni kell a hatósági ügyintézés törvényességi színvonalá-

nak javítására, illetve a hivatali szervezeti egységek közti – az ügyfelek te-
hermentesítése érdekében történő – szorosabb kommunikáció megvalósítá-
sára.  

 
24. Biztosítani kell a hivatalban alkalmazott informatikai rendszerek működte-

téséhez szükséges feltételeket, a hivatali munka hatékonyságát elősegítő 
rendszerek összekapcsolását, fejlesztését.  

 
25. A jövőben is biztosítani kell a helyi közszolgáltatások jó színvonalának 

megtartását, lehetőségek szerinti emelését a közszolgáltatásokat igénybe 
vevő polgárok megelégedettségének javítása érdekében. 

 
 
Határidő: 2009. február 16. az egyes köztisztviselői teljesítménykövetelmé-

nyek meghatározására 
  
Felelős:  A jegyző a köztisztviselők vonatkozásában. 
  A polgármester a jegyző vonatkozásában. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Polgármesteri Hivatal dolgozói 
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KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a szociális ellátások körének az új adósságkezelési szolgálta-
tással történő bővítésére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, úgy akarták, hogy most döntenek is, de eléggé bo-
nyolult ügy az adósságkezelés, ezért javasolja a képviselőtestületnek, hogy most csak fog-
lalkozzanak a témával és majd áttekintik, hogy érdemes-e. Amennyiben úgy látják, hogy 
érdemes vele foglalkozni, akkor a képviselőtestület elé fogják terjeszteni. 
 
Kun Istvánné kérdezi, arról van-e adat, hogy ez hány családot érinthet.  
 
Barta Ferenc aljegyző válasza, hogy erre vonatkozóan nincs adat, információ. Először ezt 
fel kívánják mérni.  
 
Szabó András polgármester legalább 50-100 családra teszi azokat, akiknek ilyen gondjai 
vannak. Ezt tapasztalja polgármesteri fogadóóráján is. Azt is fel kell mérni, hogy mennyit 
fog elbírni az önkormányzat.  
 
Kun Istvánné is úgy gondolja, hogy sok családot érinthet és jó volna felmérni azt is, hogy 
az önkormányzat mennyire fogja tudni ezt a problémát kezelni. 
 
Szabó András polgármester is úgy gondolja, hogy ezt a témát nagyon körül kell járni, 
azért is terjesztették most a képviselőtestület elé, hogy foglalkozzanak továbbra is vele, 
utána kell nézni, ahol már működik, ott hogyan működik, érdemes-e ezzel foglalkozni és 
ezt követően lehet ebből döntés.  
Aki ennek megfelelően ezt az előterjesztést elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
326/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az adósságkezelési szolgáltatás előkészítéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szociális igazgatás-
ról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 55-55/C. §-ai által a 
szociálisan rászorult személyek részére lakhatást segítő ellátásként nyújtható 
adósságkezelési szolgáltatás 2009. évre szóló előkészítésére az alábbiakat hatá-
rozta meg: 
 
1. A Képviselőtestület megbízza Kunhegyes Város Jegyzőjét a rendelet jogi 

szabályozásának szakmai előkészítésével, különösen a pénzügyi források, a 
személyi feltételek biztosítása vizsgálatával, szolgáltatókkal (hitelezőkkel) 
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történő kapcsolatfelvétellel az együttműködés kereteinek kialakítása céljá-
ból. 
Határidő:  2009. január 31. 
Felelős: Jegyző 
 

2. Az 1.) pontban körülírt megvalósíthatósági szempontok alkalmazhatósága 
esetén az adósságkezelési szolgáltatás részletes szabályait a Szociálpolitikai 
és Egészségügyi Bizottság előzetesen véleményezi. 

 
3. Az adósságkezelési szolgáltatásban történő részvételről szóló bizottsági 

döntés-előkészítő munkában a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szo-
ciális Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egységével kötelezően 
egyeztetni kell. 

 Határidő: 2009. február 15. 
 Felelős: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke, 
   Aljegyző 
 
12. A Képviselőtestület elé terjesztés a fenti eljárási rendet követően valósulhat 

meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjai 
4. Szívósné Elek Andrea szakmai egység vezető 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
 

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratának módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola alapító okiratát szükséges mó-
dosítani egy kisebb változtatás miatt. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
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327/2008. (XII.22.) Kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvo-
da alapító okiratának kiadásáról.  
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 
alapító okiratát a mellékelt formában 

 
k i a d j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratát kiadó 270/2008. 
(X.28.) Kt. határozatot.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Szabó István igazgató 
5. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
6. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály munkatársai 

 
 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Református Egyházközséggel temető fenntar-
tás megállapodás megkötésére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a következő előterjesztés a református egyház te-
mető fenntartásával kapcsolatos. A Római Katolikus Egyházzal előzőleg megkötötte  az 
önkormányzat az együttműködési, fenntartási megállapodást. Ugyanennek a mintájára köt-
nék meg a Református Egyházközséggel is. 
 
Dienes Attila úgy gondolja, hogy a két egyház mértéke nem ugyanaz. Példaként hozza a 
hulladék elszállítását, a kis temetőben nem ugyanannyi, mint a nagyban.  
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Szabó András polgármester elmondja, mindkét egyház esetében az önkormányzat próbálja 
a temető fenntartását segíteni. A Katolikus Egyháznak is adtak a temetőfenntartáshoz egy 
közmunkást, ezzel próbálták csökkenteni a kiadásokat. A szemétszállítást is megpróbálták 
megoldani és a következő években is próbálják. Nem tehetnek különbséget aszerint, hogy 
kistemető, vagy nagy, mindkét egyházat megfelelő mértékben próbálják segíteni.  
 
Dienes Attila kérdezi, ehhez elegendő lesz-e az a konténer, ami most jelenleg az önkor-
mányzatnak a szemétbegyűjtésre a rendelkezésére áll. 
 
Szabó József válasza, jelenleg két darab 1100 m3-es konténer van, amit hetente ingyen 
elszállít a Remondis. Az utcákon összegyűjtött hulladékot gyűjtik ebbe, ezeket elviszik, 
egyelőre ingyen. Amikor viszont a Kakatot takarították, akkor külön kértek egy 8 m3-es 
konténert, aminek elszállítását viszont kiszámlázták.  
 
Dienes Attila feltételezi, akár ezeket a konténereket is lehet erre használni, hogy csökkent-
sék a költségeket.  
Kérdezi, hogy ebben a megállapodásban a ravatalozó nincs szabályozva, vagy az más tör-
ténet.  
 
Nagy Kálmán válasza, a Református Egyházközségnek semmi köze a ravatalozóhoz. 
Kényszer kisajátítással elvették a területét és felépítették rá a ravatalozót.  A terület nem-
csak a Református Egyházzal nincs rendezve, hanem három tulajdonos területére építették 
azt.  
 
Dienes Attila megkérdezi, ezt is lehetne egy következő testületi ülésen megtárgyalni. 
 
Szabó András polgármester azt nem ígéri, hogy a következő testületi ülésen, de beszélhet-
nek róla. A ravatalozót az önkormányzat adja bérbe és ez ebbe a megállapodásba nem tar-
tozik.  
 
Dr.Horváth Lajos felveti, a megállapodás tervezetben szerepel, hogy a temető működteté-
séből származó bevételek a tulajdonos bevételét képezik. Mik ezek a tételek – kérdezi. 
 
Nagy Kálmán válasza, sírhely megváltás, sírkeretezési engedély, illetve a presbitérium 
mivel teljes anyagi csőd van a temetővel kapcsolatban január 1-től több új tételt fog beve-
zetni a temető fenntarthatósága érdekében. Ebben az évben nem érte el a 700 ezer Ft-ot a 
temető bevétele. Egy alkalmazottja van az Egyházközségnek a temetőben, minimálbéren, 
ami azt jelenti, hogy 1,3 millió Ft járulékokkal együtt a terhe. Azért fordultak az önkor-
mányzathoz, mert 700 ezer Ft-ot az egyházfenntartói járulékokból kellett hozzátenni ah-
hoz, hogy ebben az évben be tudják fejezni a temetőben a munkálatokat. Az Egyházközség 
700 ezer Ft önerejét tette hozzá csak a temetői alkalmazott alkalmazásának a fenntartásá-
hoz. Nem beszéltek még a szemét takarításról. Ebben az évben két alkalommal lett kitaka-
rítva a temető, a harmadik alkalom már elmaradt. Az első két alkalommal volt égetés, per-
nyekiszállítás. Harmadik alkalommal ezt már nem tudták megtenni, mivel tudják, hogy 
komoly büntetés terhe mellett le lett zárva a szeméttelep. Akkor amikor utána érdeklődött 
és nagyságrendileg meg tudták fogalmazni hány m3 lesz a szemétnek az elszállítása, ennek 
díja 600 ezer Ft az egyszeri takarítás a temetőben. Sajnos azonban egyre több a háztartási 
szemét is, amit ott helyeznek el. Több személyt is sikerült lefényképezni, aki odavitte épí-
tési hulladékát, háztartási szemetét, a környezetvédelmi hatóság, rendőrség felé ezt jelezték 
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is. Jelen pillanatban ott tartanak, ha nem kapnak külső segítséget, nem lesz fenntartható a 
református temető és a fenntartónak megvan az a lehetősége, hogy be fogja zárni. 
 
Barta Ferenc aljegyző a határozat tervezet mellékletét képező megállapodásban szeretné 
pontosítani a helyrajzi számok megjelölését. A Református Egyházközség tulajdonában áll 
a 3247 és 3252 hrsz-ú 5 ha 9329 m2 és 3 ha 9471 m2 alapterületű, temető megjelölésű in-
gatlan. Ugyanakkor az azt követő rendelet tervezet 1. §-ában szintén a helyrajzi számokat a 
fentiek szerint pontosítani kell. Ugyanennek a bekezdésnek alulról a harmadik sorában a 
megállapodásban rögzített mintegy 2400 m2 területű temetőrészletre vonatkozik. A rende-
let 4. mellékletében a református temetőben kijelölt köztemetőben alkalmazandó díjtételek 
az alábbiak: 
3247 hrsz-ú területen sírhely megváltás díja 12 ezer Ft/egy sírhely, 24 ezer Ft/két sírhely.  
A 3252 hrsz-ú területen sírhely megváltás díja 10 ezer Ft/egy sírhely, 20 ezer Ft/két sír-
hely.  
Újraváltási díjak ugyanezek a díjtételek.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a megállapodás tervezetet fogadják el. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
328/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Református Egyházközséggel temető fenntartás megállapodás megkötéséről.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a pol-
gármestert, hogy az előterjesztés mellékleteként csatolt, a temető fenntartásról 
szóló megállapodást a Kunhegyesi Református Egyházközséggel aláírja.  
 
Határidő:  2008. december 23. 
Felelős:  Szabó András polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Nagy Kálmán lelkész 
4. Dr.K.Tóth András főgondnok 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde tanácsos  

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztéshez csa-
tolt rendelet tervezetet is fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet tizenegy igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja és megalkotja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

23/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a köztemetőről és a temetkezésről szóló 7/2006. (II.15.) önkormányzati rendelet egy-

séges szerkezetbe foglalt átfogó módosításáról.  
 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
12/1. ALATTI: 
 
Kun Istvánné észrevételezi, a határozati javaslat első mondatában benne szerepel, hogy a 
mellékletben csatolt konzorciumi megállapodás, azonban a mellékletet nem kapta meg. 
 
Mészáros Sándorné válasza, az előterjesztéssel együtt a megállapodást is leadta, valószí-
nű egyéb oknál fogva az nem került az előterjesztés mellé csatolásra. 
Elmondja, ez a konzorciumi megállapodás arról szól, hogy Kunhegyes, Tiszagyenda és 
Tiszaroff önkormányzata a tornaterem pályázatot konzorciumban adja be és a továbbiak-
ban mint konzorcium fogja képviselni ezt a pályázati programot. Mivel a pályázatot nem 
konzorciumban, hanem Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartóként adta be, így ennek 
a konzorciumi megállapodásnak az egyes pontjai ellentétesek ezzel a helyzettel. A közre-
működő szervezet nem fogadja el jogi személyiségként ebben az esetben Kunhegyes Város 
Önkormányzatát, viszont mint fenntartó másként nem adhatta be a pályázatot.  Azt a köz-
reműködő szervezet elfogadta és elismerte, hogy ebben a helyzetben a szövegezés nem 
helyén való, így alá nem írható és lehetőséget adott arra, hogy egy januári egyeztetés után a 
pályázathoz igazítva változtasson ezen a konzorciumi megállapodáson.  
 
Szabó András polgármester elmondja, a bíráló szervezettel, a VÁTI-val kapcsolatban me-
rülnek fel ilyen kérdések néha. Együtt adják be a pályázatot Tiszagyendával és Tiszaroffal, 
az egyik helyen óvodai tornaterem kialakítására, a másik helyen tanterem felújításra.  
 
Mészáros Sándorné még kiegészíti, mivel a  pályázattal érintett intézmények az önkor-
mányzat tulajdonában maradtak, így a mikrotérségi társulás, ami nem az intézmény fenn-
tartására, hanem a feladat ellátására jött létre tévesen értelmezte a VÁTI, úgy értelmezte, 
mintha az önkormányzatok külön-külön csatlakoztak volna ehhez a pályázathoz.  
 



 22

Szabó András polgármester elmondja, az egész pályázatot még bonyolítja az is, hogy 
Tiszagyendának óvodája is van. Nehéz azt megmagyarázni, hogy az élet az ilyen. A 
mikrotérségben ezek a társulások így alakultak. 
 
Mészáros Sándorné elmondja, a második körre való benyújtás előtt van lehetőség még 
ennek a megállapodásnak a szövegezését módosítani, erre kapott lehetőséget az 
önkormányzat, mint fenntartó a pályázat benyújtója.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
329/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyei Általános Isko-
la, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című pályázathoz 
kapcsolódó „Konzorciumi megállapodás” aláírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a jelenleg rendelke-
zésre álló információk alapján nem tud felelős döntést hozni a megállapodás 
aláírásával kapcsolatban, ezért nem ért egyet a pályázathoz kapcsolódó „Kon-
zorciumi megállapodás” jelenlegi szövegezésű aláírásával az alább felsorolt in-
dokok miatt: 
 
- Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázatot fenntartóként és nem kon-

zorciumban nyújtotta be, 
- megváltozott a fejlesztéssel érintett intézmény szerkezete, ez nem került át-

vezetésre a pályázati dokumentumban, 
- a fejlesztéssel érintett ingatlanok az érintett települések törzsvagyonához 

tartoznak, 
- nem tisztázott a közbeszerzés módja, a fejlesztéssel érintett intézmények ak-

tiválási-, számlázási és elszámolási rendje. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata további egyeztetést tart szükségesnek az 
érintett települések önkormányzataival, a közreműködő szervezettel, a VÁTI 
Magyar Regionális és Urbanisztikai Közhasznú Társasággal. 
 
A Képviselőtestület nem hatalmazza fel Szabó András polgármestert a „Kon-
zorciumi megállapodás” aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. VÁTI Magyar Regionális és Urbanisztikai Közhasznú Társaság 
4. Tiszaroff Község Önkormányzata 
5. Tiszagyenda Község Önkormányzata 
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6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
12/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a helyi adó rendeletek kívánnak némi módosítást. 
Ez azonban az adó mértékét nem érinti.  
Elsőként a magánszemélyek kommunális adójáról szóló módosító rendelet tervezet elfoga-
dásáról kér döntést. 
Aki egyetért az előterjesztett rendelet tervezettel, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 
 

24/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 30/2004. (VII.16.) rendelet  

módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, törvénymódosítás miatt az iparűzési adóról szóló 
rendeletét is módosítania kell az önkormányzatnak. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 
 

25/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a helyi iparűzési adójáról szóló 31/2004. (VII.16.) rendelet  

módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Szabó András polgármester elmondja, az Alkotmánybíróság megsemmisítette a luxusadó-
ról szóló törvényt. Ennek alapján az önkormányzat is hatályon kívül helyezi azt a rendele-
tét, ami erre vonatkozott. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 
 

26/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a luxusadó települési lakóingatlan fajták fajlagos átlagértékeiről szóló 9/2006. (III.29.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
12/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a Polgármesteri Hivatal szervezeti 
átalakítását tartalmazza. Minden a takarékosság jegyében történik nemcsak az országban, 
hanem itt is. Szolcsányiné Hajdú Margit eltávozott és úgy gondolja, hogy nem töltik be ezt 
az álláshelyet, mivel a törzskaron belül a pályázati csoport irányítója, Mészáros Sándorné 
pedagógus végzettséggel rendelkezik, így a csoportot hozzá rendelik.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
Mészáros Sándorné szót kér. Elmondja, a hatékony munkaerőgazdálkodás jegyében ho-
zott döntést és a munkaköre kibővítését tudomásul veszi, hiszen az ellenkezőjére a köz-
tisztviselői törvény sem ad lehetőséget. Szeretné azonban megjegyezni, hogy a csoport 
munkaterületének bővülése hét szakterület irányítását eredményezi és a hatósági munkában 
való gyakorlatlansága és az elkövetkezendő három hónap pályázati feladatainak koordiná-
lása miatt a vezetői állásra alkalmasnak nem tartja magát.  
 
Szabó András polgármester mindezek ellenére azt javasolja, bízzák meg Mészárosnét és 
amennyiben nem tudja ezt a feladatot ellátni, akkor más megoldáson kell gondolkodni.  
 
Dienes Attila megkérdezi, mivel egy szoba választja el őket, ezt nem tudták volna előtte 
megbeszélni. 
 
Mészáros Sándorné válasza, a polgármester úr tájékoztatta a döntés várhatóságáról, arról 
tájékoztatta, hogy a döntést tudomásul veszi. 
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Szabó András polgármester elmondja, tájékoztatta Mészárosnét arról, hogy milyen átszer-
vezést akar a képviselőtestület elé terjeszteni és ezzel kapcsolatban Mészárosné tett egy 
kifogást, amivel ő maga nem ért egyet. De adnak neki egy határidőt, három hónapot, hogy 
próbálja meg ezt a munkát megtanulni és megoldani. Amennyiben mégsem sikerül neki, 
akkor majd más megoldáson gondolkodnak. Már eddig is közel egy hónapja a csoport 
önállóan dolgozik, eddig még semmi kifogás nem volt a munkájukkal szemben. Amennyi-
ben mégsem megy így Mészáros Sándorné vezetésével, akkor más megoldást kell keresni. 
Erre vonatkozóan egy hónapos határidőt javasol.  
 
Madarasi Imre fontosnak tartja azt, hogy a pályázatírás emiatt nehogy sérüljön. Azt, hogy 
alkalmas, vagy nem alkalmas nem tudják most eldönteni, de nem szeretné, ha ez a feladat 
sérülne.  
 
Szabó András polgármester véleménye szerint a feladat nem sérülhet, mindenkinek meg-
van a feladata. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, továbbra is az eredeti szövegezéssel teszi fel a 
kérdést, hogy a Szolcsányiné csoportja továbbiakban Mészáros Sándorné vezetésével mű-
ködjön tovább és arra, hogy Mészáros Sándorné alkalmas-e a feladat ellátására, egy hóna-
pos határidőt szabnak. 
Amennyiben ezzel a képviselőtestület egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
330/2008. (XII.22.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal szervezetének átalakítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, 
hogy 
 
1. A Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítését 2009. január 1-i hatállyal a 

határozat melléklete szerint állapítja meg. 
 
2. A Képviselőtestület 121/2005. (IV.19.) Kt. határozatával elfogadott, Kun-

hegyes Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatát 
2009. január 1-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja: 

a. A Szervezeti és Működési Szabályzat 2. számú melléklete helyébe 
jelen határozat 1. számú melléklete lép. 

b. A Szervezeti és Működési Szabályzat 2. számú mellékletében az 
Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály feladatait felsoro-
ló táblázat törlésre kerül. 

c. A Szervezeti és Működési Szabályzat 2. számú melléklete a Törzs-
kari csoport feladatait felsoroló táblázat az alábbiak szerint egészül 
ki: 
„Törzskari csoport 
Összetétel: 1 fő csoportvezető, 4 fő előadó 
Feladata:  
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- az önkormányzat által benyújtandó pályázatok elkészítése, 
- oktatási, közművelődési, egészségügyi hatósági feladatok, az in-

tézmények irányítása, 
- városi sportfeladatok intézése, szabadidős sport szervezése, ver-

senysportok biztosítása, 
- katasztrófavédelmi feladatok, 
- rendezvényszervezés. 
Városi főépítész: 
önkormányzati építészeti feladatok, önkormányzati pályázatok mű-
szaki tartalmának előkészítése, önkormányzati beruházások bonyolí-
tásában közreműködés, műemlékvédelem, városrendezési tervek ke-
zelése, koncepciók. „ 

  
3. A Képviselőtestület az összevont csoport működését, feladatellátását egy 

hónapos próbaidő után felülvizsgálja és amennyiben szükséges a módosítási 
javaslatokat a képviselőtestület elé terjeszti.  
 
Határidő:  2009. január 31. 
Felelős:  Polgármester 
 

4. A Képviselőtestület megbízza az aljegyzőt, hogy Kunhegyes Város Polgár-
mesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának közzé-
tételéről gondoskodjon. 

 
Határidő.  2008. december 31. 
Felelős:  aljegyző 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
4. Barta Ferenc aljegyző  
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
7. Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
9. Csöröginé Bodnár Erika az adócsoport vezetője 
10. Molnár János a költségvetési csoport vezetője 
11. Bibókné Simon Mária a kiskincstári csoport vezetője 
12. Páldiné Ágoston Lívia a vagyongazdálkodási csoport vezetője 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, ez a döntés a Szervezeti és Működési Szabályzat 
módosítását is eredményezi. 
Ennek megfelelően elkészült a rendelet tervezet. Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a 
tervezetet fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

27/2008. (XII.23.) 
r e n d e l e t é t 

 
a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. 

(III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület nyilvános ülését befejezte, 
a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor.  
Megköszöni a megjelent meghívottak részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 14 
óra 45 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      B a r t a    Ferenc 
polgármester       aljegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/32/2008. 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. december 22-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 18.  

 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

21/2008. A köztisztaságról, a közterület és ingatlanok rendjéről és a 
szervezett köztisztasági közszolgáltatásokról szóló 35/2004. 
(VII.16.) önkormányzati rendelet módosítására 

I 5 

22/2008. A 2009. évi önkormányzati közüzemi ivóvíz- és csatornadí-
jak megállapításáról 

I 3 

23/2008. A köztemetőkről és a temetkezésekről szóló 7/2006. (II.15.) 
önkormányzati rendelet egységes szerkezetbe foglalt átfogó 
módosításáról 

I 6 

24/2008. A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 30/2004. 
(VII.16.) rendelet módosításáról 

E 3 

25/2008. A helyi iparűzési adóról szóló 31/2004. (VII.16.) rendelet 
módosításáról 

E 4 

26/2008. A luxusadó települési lakóingatlan fajták fajlagos átlagérté-
keiről szóló 9/2006. (III.29.) önkormányzati rendelet hatá-
lyon kívül helyezéséről 

E 0 

27/2008. A helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) önkormányzati rende-
let módosításáról 

A 1 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

317/2008. a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 2009. évi gazdálko-
dásához kapcsolódó kérdésekről 

Z 1 
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318/2008. Kunhegyesi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás 
Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének elfoga-
dásáról 

J 4 

319/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola és Óvoda felvételi körzetének felülvizsgálatára 

J 4 

320/2008. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye felvételi körzetének 
felülvizsgálatára 

J 4 

321/2008. a Szent István Termálfürdő használtvizének elvezetésére 
szolgáló V-1-10-a belvízcsatornán kivitelezendő munkálatról 

Z 1 

322/2008. a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „A 
könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szere-
pének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében” című 
felhívásra benyújtandó pályázatban való konzorciumi tagság-
ról 

A 15 

323/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának a „Szabadság tér 
revitalizációja” tárgyában egyszerű közbeszerzési eljárás 
kiírásáról 

D 5 

324/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának a „Szabadság tér 
revitalizációja „ tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljá-
rásban bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

325/2008. a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 
2009. évi célok meghatározásáról 

A 17 

326/2008. az adósságkezelési szolgáltatás előkészítéséről Z 1 
327/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratának kiadásá-
ról 

L 5 

328/2008. a Kunhegyesi Református Egyházközséggel temető fenntar-
tás megállapodás megkötéséről. 

Z 1 

329/2008. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
„A Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, 
bővítése” című pályázathoz kapcsolódó „Konzorciumi meg-
állapodás” aláírásáról 

A 15 

330/2008. a Polgármesteri Hivatal szervezetének átalakítására Z 1 
 


